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Prstenasti lijepak prema ovom pronalasku 
sastoji seiz dva traka iz hartije ili sličnog raz
ličite širine, od kojih je svaki previđen u svom 
srednjem dijelu jednom skroz jednako ši
rokom prugom lijepaka i koji leže jedan 
na drugom tako, da se međusobno potpu
no pokrivaju, uslijed čegar nastane jedan 
izvana nsljepivi dupli trak na taj način, da 
širi trak proviruje preko užeg duž njego
vih uzdužnih stranica i vazda u jednakom 
razmaku u svrhu, da bi se mogao pričvr
stiti širi trak duž obih svojih uzdužnih 
stranica jednim radnim postupkom. Ovaj 
na taj način sastavljeni dupli trak može se 
smotati ispraviti u jednoj kutiji iz hartije.

Predmet pronalaska prikazan je u nacrtu
1 to prikazuju fig. 1 stabla sa prstenom, 
koji je već pričvršćen pomoću konca i sa 
kojeg se upravo snima trak pokrivač, fig.
2 prednje lice prstena i fig. 3 poprečni 
presjek.

Lijepački prsten sastoji se iz dva traka 
a, b različite širine. Svaki trak proviđen 
je u svom srednjem dijelu jednom jedna
ko širokom prugom lijepka. Oba traka a i 
b polože se jedan na drugog tako, (vidi 
fig. 3) da se njihove pruge lijepka potpu
no slažu. Time nestaje jodan dupli trak sa 
na istoj strani duž ovih uzdužnih stranica

od lijepka prostim jugovima, na kojima se 
priveže na stablo. Čim je širi trak privezan, 
skine se trak pokrivač b i pričvrsti na isti 
način vezanjem koncem na obim svojim 
lijepka prostim, rubovima, na sjedećem 
stablu, (fig. 1).

Prethodno opisani dupli trak smota se 
i spravi u kutiji iz Ijepenke.

Lijepački prsten prema ovom pronalasku 
ima tu prednost, da se dobiju dva prstena 
iz jednog duplog traka, dozvoljava pričvr- 
šćenje obih prstena u jednom radnom po
stupku i isključuje zaprljanje ruka kod rada.

Patentni zahtev.
Lijepački prsten za vočke i slično, na

značen dvim tracima iz hartije ili sličnog raz
ličite širine od kojih je svaki na jednoj 
strani u srednjem dijelu proviđen jednom 
jednako širokom prugom tako, da se obe 
pruge lijepka potpuno slažu, čime nastane 
jedan na spoljašnosti Kjepka prosti dupli 
trak te vrste da širi trak proviruje duž ci
jele duljine sa obih uzdužnih stranica užeg 
traka u primjerenoj širini u svrhu, da hi 
se omogućilo pričvršćenje šireg traka na 
njegovim obim nzdužnim stranicama jed
nim radnim postupkom.

Din. 10.
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Fig. 2. Fig. 3.
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